

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі
«Послуги з технічного обслуговування внутрішніх газових мереж та газового
обладнання»**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Послуги з технічного обслуговування внутрішніх газових мереж та газового обладнання», код ДК 021:2015 - 50530000-9-Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки Очікувана вартість: 40 000 грн. 00 коп. (сорок тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Послуги з технічного обслуговування внутрішніх газових мереж та газового обладнання повинні відповідати вимогам Правил безпеки систем газопостачання України зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 08 червня 2015 р. за № 674/27119 та затверджених Наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України 15.05.2015 № 285 та Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2494, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 06.11.2015 за № 1379/27824.</p> <p>Послуги з технічного обслуговування внутрішніх газових мереж та газового обладнання (далі – послуги) надаються з використанням витратних матеріалів Виконавця, вартість яких входить у вартість наданих послуг.</p> <p>Усі матеріали, які будуть використані під час надання послуг повинні бути новими та такими, що не відновлювалися.</p> <p>Транспортні витрати та пов'язані з ними витратні матеріали покладаються на Виконавця послуг та входять в вартість наданих послуг.</p> <p>Послуги не повинні завдавати шкоди навколишньому середовищу та повинні передбачати заходи щодо захисту довкілля.</p> <p>Послуги повинні виконуватись за умови додержання вимог нормативно-правових актів з охорони праці, промислової безпеки, екології та пожежної безпеки.</p> <p>Якість послуг повинна відповідати умовам Державних норм України «Газопостачання», Правил безпеки систем газопостачання (НПАОП 01000-1,76-15).</p> <p>Строк надання Послуг: з дати підписання Договору по 11 листопада 2024 року. Кількість послуг 35.</p> <p>Технічні характеристики до предмета закупівлі зазначені додатка 1 до тендерної документації</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості послуг з технічного обслуговування внутрішніх газових мереж та газового обладнання використовувалась інформація аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» та в інтернеті. Розмір бюджетного призначення: 40 000 грн. 00 коп. (сорок тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ